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PREFEITURA MUNICIPAL DE PIEDADE

SECRETARIA DE GOVERNO

Praça Raul Gomes de Abreu,200 - Centro - Centro - Piedade - SP

CEP -18.170-000 - Telefone (15)3244-8400
E-mail: gabinete@piedade.sp.gov.br

Ofício SEG. 203/2023

Piedade/SP, 29 de novembro de 2023.

Ref.: Requerimento n. 173/2023

Autoria: Vereador Caio Cezar da Silva Martori

Excelentíssimo Presidente:

Em atenção ao requerimento n° 173/2023, de autoria do Ilmo. Vereador

Caio Cezar da Silva Martori (PSDB), encaminhamos as informações e

manifestações reunidas pela Assessoria Jurídica. Cumpre-nos informar que os

documentos podem conter dados pessoais, protegidos pela Lei n° 13.709, de 14

de agosto de 2018 - Lei Geral de Proteção de Dados.

Valemo-nos do ensejo para renovar a Vossa Excelência, assim como aos

nobres dignos Vereadores que honram e dignificam esta Egrégia Casa Legislativa,

a nossa manifestação de elevado apreço e consideração.

Respeitosamente,

daPladideclmira Munieli

Excelentíssimo Senhor /\

Wandi Augusto Rodrigues / )
DD. Presidente da Câmara Municipal depedade
NESTA

PROTOCOLO âERAL B02/2029
Data: 2a/11(2a23 - Horário: 15:59

Adminiatrativo I
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Pra(a Raul Gomes de Abreu. 200 - Centro - Piedade - SP

CEP. 18.170-000 - Telefone (15) 3244-8400
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Piedade/SP, 29 de novembro de 2023.

REQUERIMENTO N. 173/2023

Exmo. Prefeito Municipal

Pelo presente, encaminhamos a manifestação enviada pela Comissão

de Fiscalização e Controle de Despesas, em resposta ao requerimento de n.

173/2023, de autoria do ilmo. Vereador Caio Cezar da Silva Martori (PSDB),

limitando-nos a reproduzir o exposto pelos responsáveis.

Aproveitamos a oportunidade para expressar protestos de estima,

consideração e respeito.

Atenciosamente,

Rosangela Soares Da Rosa

Assessora Jurídica do Município



PREFEITURA MUNICIPAL DE PIEDADE
Secretaria Municipal de Orçamento e Finanças

Praça Raul Gomes de Abreu, 200 • Centro • Piedade - SP

CEP. 18.170-000 - Telefone (15) 3244-8400
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Piedade/SP, 28 de novembro de 2023.

REF.: REQUERIMENTO N. 173/2023 - Câmara Municipal de Piedade

Em atenção ao requerimento n® 173/2023 do limo. Vereador Caio Cezar da

Silva Martori, cumpre-nos informar que a Comissão de Fiscalização e Controle de

Despesas se reúne regularmente, para analisar a conveniência e oportunidade

das solicitações e pagamentos pleiteados pelas secretarias municipais,

conforme demonstram as atas produzidas em cada reunião (cópias em anexo).

Nessa toada, salientamos que fora encaminhado a todas as Secretarias e

Diretorias Municipais protocolo solicitando posicionamento sobre as medidas a

serem adotadas para a contenção de despesas. Bem como, após a constituição

da comissão, promoveram-se reuniões entre a referida comissão e os

secretários, com o intuito de estudar e deliberar sobre as reduções a serem

efetivadas.

informamos que esta comissão analisa a importância e pertinência de

cada despesa, aprovando tão somente as contribuições e pagamentos

considerados de suma importância e relevância social. Os procedimentos

administrativos que geram impacto financeiro são primordialmente remetidos à

comissão para a respectiva análise e decisão de autorização ou negação da

despesa.

Em caráter efetivo, procedeu-se à implementação de medidas de

racionamento de combustível nos veículos da frota municipal, acompanhadas

pela restrição dos dispêndios destinados à manutenção veicular, bem como a

contenção dos custos associados à conservação de todos os edifícios e

equipamentos públicos. Além disso, foram adotadas práticas para reduzir o

consumo de água, energia elétrica e telefonia fixa.
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No âmbito administrativo, houve a rescisão de contratos com empresas

(S>

terceirizadas e a revisão dos termos contratuais, com limitação e redução de

valores, otimizando os recursos disponíveis, sendo os quais utilizados somente

em situações de extrema necessidade e urgência. Bem como, conforme

solicitado pela Secretaria Municipal de Educação, Cultura, Esporte e Lazer,

procedeu-se a rescisão dos contratos temporários dos servidores incumbidos da

função de professores de reforço, considerando que estes já exerceram

integralmente suas atribuições neste ano.

Em resposta à indagação de número 05, esclarecemos que, até o

momento presente, não houve exoneração de cargos em comissão, visto que

inicialmente, cada secretaria assumiu a responsabilidade pela implementação

de medidas de contenção, com a subsequente avaliação dos resultados e a

análise de eventual necessidade de dispensa de servidores.

Por derradeiro, destacamos que todas as informações relatadas nesta

resposta se comprovam nas respectivas atas juntadas em anexo.

I

J

JOSÉ E^/ARDO MEDEIROS. DE ARAÚJO RIBEIROMARl

VINIQIUS CAM\ARG0 LEALRENALDO CORRÊA DA SILVA
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Ata de Reunião, realizada ao dia 26 (vinte e seis) do mês de setembro do ano de 2023

(dois mil e vinte e três), às 10 (dez) horas da manhã, na Sala 19, da Prefeitura Municipal

de Piedade/SP, situada à Praça Raul Gomes de Abreu, n” 200 (duzentos), na cidade de

Piedade/SP. Reuniram-se os membros da Comissão de Fiscalização e Controle de

Despesa nomeada pela Portaria n® 28.188/2023, Decreto 9.280 de 24 de Agosto de 2023,

sendo os integrantes a Sra. Marilza Ap. Araújo Ribeiro, o Sr. José Eduardo Medeiros, o Sr.

Renaldo Corrêa da Silva e o Sr. Vinicius Camargo Leal, juntamente com Secretário

Municipal da Educação. Cultura, Esporte e Lazer, Sr. Emerson Vieira Pirito. Durante as

tratativas da reunião, o Secretário propos a redução, no mínimo, ao equivalente a 20%

(vinte por cento) para cada um dos itens a seguir listados: a) abastecimento de

combustíveis de modo geral; b) consumo de energia elétrica; c) serviços de

telecomunicação (telefonia fixa); d) serviços de comunicação em geral (correios, imprensa

e etc.); e) manutenção da frota de veículos leves e pesados, devendo inclusive ser

estabelecido plano de manutenção periódica afim de prevenir panes. Disse que preservará

folhas de pagamento dos trabalhadores e os materiais pedagógicos. Tais esforços

alcançai^o a economia de aproximadamente R$ 180.000.00 (cento e oitenta mil reais)

mensais. Nada mais havendo a se tratar, todos deram por encerrados os trabalhos da

presente reunião, lavrando a presente ATA que, depois de lida e aprovada, vai com a

assinatura de todos es, membros presentes.

as

Marilza Ap^ae Araújo Ribeiro JosáEÜL ardo Medeiros

Renal] ,da Silva Vlnicías Carnargo Leal

EmersorrWefra Pinto
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Ata de Reunião realizada ao dia 25 (vinte e cinco) do mês de setembro do ano de 2023

ídois mli e vinte e três), às 10 (dez) horas da manhã, na Sala 19, da Prefeitura Municipal

de Pledad^sí situada à Pra^ rLi Gomes de Abreu, n; 200 (d^entos). na adade de
Piedade/SP Reuniram-se os membros da Comissão de Fiscalização

e Controle de

Despesa nomeada pela Portaria n“ 28.188/2023. Decreto 9.280 de 24 Agosto de

2023 sendo os integrantes a Sra. Marilza Ap. Araújo Ribeiro, o Sr. José Eduardo

MedèirS o Sr Renaldo Corrêa da Silva e o Sr. Vinicius Camargo Leal. juntamente c«m

os mémbios da secretaria Municipal de Saúde, representado pelc S«ratánc S^ S'lv.c
NoJ^es Garcia e o Diretor de Saúde Sr. Gilberto Leandro. Durante as trat^ivas da
So foram sugeridos pelo Secretário de Saúde Sr. Silvio as seguintes medidas de

contendo de gastos relacionado a Secretaria da em rÍiVs
dos médicos da empresa Lemes e Trancoso em um total estimado em R$

fcento e^te mil e quatrocentos reais) mensal, isso por conta de o Município estar

participando do progLa mais médicos do Governo Federal: II -

da frota utilizada para transportes de pacientes, supnmindo o gasto mensai em R$

20 000,00 (vinte mil reais); III -Atento ao Princípio da Eficiência, deverá

a gestão de estoque de medicamentos, possibilitando
assim maior economicidade de

reLrsos públicos A Secretaria da Saúde, deverá articular ação jurito com o ^e

assistência social projeto de forma a garantir acesso pnontano aos Mun cipes

com^Ladamente hfpossuficientes; IV - Tendo em vista levantamerto a^al ^^ado
pela Secretaria de Saúde, o sistema informatizado da empresa CECAM "âo es á

^prindo as necessidades do orgão. portanto, será realizada a supressão contrato

com a empresa economizando em tomo de R$ 13.700.00 (treze mil e s^ecentos reais)
Dor mês- V - Quanto a manutenção dos veículos da Secretaria da Saude, propôs uma

previsão de gasto mensal em R$ 30.000.00 (trinta mil reais); VI - Por fim. a diminuição

das horas extras dos funcionários da Saúde, totalizando um economia de

aproximadamente R$ 20.000,00 (vinte mil reais) mensal. O total mens^
economia da Secretaria Municipal de Saúde perfaz o montante de R$ 250.100,00

(duzentos e cinquenta irriKe cem reais). Nada mais havendo a se todos derarn por

encerrados os trabalhí s dá presente reunião, lavrando a prese™^/j|r(^ que, depois de
lida e aprovada, vai cc m a kssinatura de todos os membros pr^ei

Jos é È( uardo MedeirosMarilza Àp/de Araújo Ribeiro

VIniciüs Camargo LealRenaldo Q )rrea da-Silva

Gilberto LeandnSílvio Novaes Garcia
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Ata de Reuniáo, realizada ao diar^ô (vinte e seis) do mês de setembro do ano de 2023

(dois mil e vinte e três), às 10 (dez^toras da manhã, na Sala 19, da Prefeitura Municipal

de Piedade/SP; situada à Praça Raul Gomes de Abreu, n" 200 (duzentos), na oidade de

Piedade/SP. Reuniram-se os membros da Comissão de Fiscalização e Controle de

Despesa nomeada pela Portaria n» 28.188/2023. Decreto 9.280 de 24 de Agosto de 2023.

sendo os integrantes a Sra. Marilza Ap. Araújo Ribeiro, o Sr. José Eduardo Medeiros, o Sr.

Renaldo Corrêa da Silva e o Sr. Vinícius Camargo Leal. juntamente com Sew^tário

Municipal da Educação. Cultura, Esporte e Lazer, Sr. Emerson Vieira Pinto. Durante as

tratativas da reunião, o Secretário propos preservar as folhas de pagamento dos

trabalhadores e os materiais pedagógicos. Comprometeu-se em realizar uma revisão dos

contratos com todos os fornecedores sem prejudicar os serviços fornecidos. Tais esforços

alcançarão a economia de aproximadamente R$ 180.000,00 (cento e oitenta mil reais)

mensais. Nada mais havendo a se tratar, todos deram por encerrados os trabalhos da

presente reunião, lavrando a presente ATA que, depois de lida e aprovada, vai com a

assinatura de todos os membros presentes. A

J
u/~\

\ Aj^de Araújo José Edi Io MedeirosRibeiroMarilza

Renaldo Cerrea^a Silva Vinicii^ Cai\iargo Leal

Emereon^Viein i Pinto
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SECRETARIA DE ORÇAMENTO E FINANÇAS

Praça Raul Gomes de /^reu, 200 • Centro - Piedade -SP
CEP: 18.170-000 - Caixa Postal 243

Telefone: (15) 3244-8400
Email: financas€*piedade.sp.gov.br

Ata de Reunião, realizada ao dia 25 (vinte e cinco) do mês de setembro do ano de 2023

(dois mil e vinte e três), às 14 (quatorze) horas da manhã, na Sala 19, da Prefeitura

Municipal de Piedade/SP, situada à Praça Raul Gomes de Abreu, n® 200 (duzentos), na

cidade de Piedade/SP. Reuniram-se os membros da Comissão de Fiscalização e

Controle de Despesa nomeada pela Portaria n® 28.188/2023, Decreto 9.280 de 24 de

agosto de 2023, sendo os integrantes a Sra. Marilza Ap. Araújo Ribeiro, o Sr. José

Eduardo Medeiros, o Sr. Renaldo Corrêa da Silva e o Sr. Nflnicius Camargo Leal,

iuntamente com o Secretário Municipal de Serviços Públicos e Transporte, Sr. Diego

Cleberton de Souza. Durante as tratativas da reunião, foi sugerido pelo Secretário Diego

as seguintes medidas a serem adotadas por sua Secretaria a fim de reduzir os gastos.

- Limitar os gastos com manutenção de veículo em até R$ 70.000,00 (setenta mil

reais): II - Reduzir o contrato de máquinas e caminhões em até R$ 200.000,00

(duzentos mil reais); Ml - Conter os gastos com pedra para manutenção de estrada
rurais em R$ 100.000,00 (cem mil reais); IV - Limitar em até R$ 10.000,00 (dez mil

reais) os gastos com material para manutenção de prédios e equipamento públicos;

V - Reavaliar o quantitativo de horas extras exercidas pelos funcionários visando
diminuir o total mensal; VI - Por fim. otimizar o consumo de materiais para manutenção

de estradas urbanas em R$ 15.000,00 (quinze mil reais). O total mensal previsto de

economia da Secretaria Municipal de Serviços Públicos e Transporte perfaz o montante

de R$ 395.000,00 (trezentos e noventa e cinco mil reais) mensais. Nada mais havendo

a se

I

tratar, todos deram por encerrados os trabalhos da presente reunião, lavrando a

presente ATA que, depois de lida e aprovada, vai com a assinatura de todos os membros

presentes. P

\

V ^ Vl
Marilza Ap. de Araújo nibeiro José cduàrdo Medeiros

• •

Renaldo Corrêa da Silva Vinicius Camargo Leal

Dieg
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Ata d© Reunião, realizada ao dia 26 (vinte e seis) do mês de setembro do ano de 2023

(dois mil e vinte e três), às 14 (quatorze) horas da tarde, na Sala 19, da Prefeitura

Municipal de Piedade/SP, sHuada à Praça Raul Gomes de Abreu, n» 200 (duzentos), na

cidade de Piedade/SP. Reuniram-se os membros da Comissão de Fiscalização e

Controle de Despesa nomeada pela Portaria n* 28.188/2023. Decreto 9.280 de 24 de

Agosto de 2023, sendo os integrantes a Sra. Marilza Ap. Araújo Ribeiro, o Sr. José

Eduardo Medeiros, o Sr. Renaldò Corrêa da Silva e o Sr. Vinícius Camargo Leal,

Juntamente com Secretária Municipal de Desenvolvimento Social, Sra. Aparecida

Rodrigues dos Santos. Durante as tratativas da reunião, a Secretaria relatou que já

reduziu 30% do contrato com a Casa da Mulher e do contrato com a empresa Tibério

Veículos. No mais, comentou que está otimizando o uso dos recursos vinculados e que

só fará novos contratos em caso de extrema urgência. Por fim, segundo a Secretária, a

meta d© economia será em média de R$ 40.000,00 (quarenta mil reais) mensais. Nada

mais havendo a se tratar, todos deram por encerrados os trabalhos da presente reunião,

lavrando a presente ATA que, depois de lida e aprovada, vai com a assinatura de todos

os membros presentes. l ^
r

\

újo Ribei^D joké Èquardo MedeirosMariiza le

Renaldo Corrêa da Silva

Aparecida Rodrigues dos Santos
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Ata de Reunião, realizada ao dia 26 (vinte e seis) do mês de setembro do ano de 2023

(dois mil e vinte e três), às 16 (quatorze) horas da tarde, na Sala 19, da Prefeitura

Municipal de Piedade/SP, situada à Praça Raul Gomes de Abreu, n® 200 (duzentos), na

cidade de Piedade/SP. Reuniram-se os membros da Comissão de Fiscalização e

Controle de Despesa nomeada pela Portaria n® 28.188/2023, Decreto 9.280 de 24 de

Agosto de 2023, sendo os Integrantes a Sra. Marilza Ap. Araújo Ribeiro, o Sr. José

Eduardo Medeiros, o Sr. Renaldo Corrêa da Silva e o Sr. Vinicius Camargo Leal, para

discutir as medidas de redução de gastos a serem adotadas pela Secretaria Municipal

de Orçamento e Finanças, cuja secretária é a Sra. Marilza Ap. Araújo Ribeiro. Durante

as tratativas da reunião, a Sr. Marilza disse que por ser uma Secretaria meio as

despesas são apenas para manter o funcionamento do órgão, existindo apenas 2

contratos vigente. O primeiro é com a empresa Expert Comunicação Banco de Idéia

Limitada, que refere-se ao progama de IPTU premiado, cujo objetivo inicial foi de

incentivar a população a realizar o pagamento do imposto municipal. No entanto,

informou que o contrato está sendo analisado para verificar se a iniciativa está surtindo

efeito e em caso negativo não haverá aditamento, tendo em vista que encerra-se dia 01
de novembro de 2023. O outro contrato é com a empresa Eicon Controles Inteligentes

de Negócios LTDA, que também está sendo avaliada para verificar se os resultados

estão sendo positívos^e há necessidade de mantê-lo. Nada mais h^endo a se tratar,
todos deram por encérrados os trabalhos da presente reunião, lavram o a presente ATA
que, depois de lida e aprovada, vai com a assinatura de todos os mer i&ros presentes.

/

/

Marilza Ap. de Araújo Ribeiro José Eduardo Medeiros

Renaldo Corrêa da Silva Vinici
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Ata de Reunião, realizada ao dia 11 (onze) do mês de outubro do ano de 2023 (dois mil e

vinte e três), às 9 (nove) horas da manhi, na Sala 19. da Prefeitura Municipal de

Piedade/SP, situada á Praça Raul Gomes de Abreu, n® 200 (duzentos), na cidade de

Piedade/SP. Reuniram-se a Sra. Marilza Ap. Araújo Ribeiro, o Sr. Adilson Vieira, o Sr.

Roberto Marques e o Sr. José Eduardo Medeiros para tratar do aditamento do contrato

a empresa Expert Comunicação Banco de Idéias LTDA, onde foi proposto um redução

de 30% do valor mensal e a prorrogação até 31/12/2023 e que foi aceito pelo fomcedor. O

objetivo é de que os cadastrado no progama continue até o final do Exercício. Após a

reunião, o teor da conversa será levado ao conhecimento da Comiss^ de Fiscalização e
Controle de Despesas n

com

eado pela portaria n** 28188/2023.lopie

A

1

JosévEduadÜo MedeirosMarilza Ap. de Araújo Ribeiro

R<^erto Marques
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Ata de Reunião, realizada ao dia 11 (onze) do mês de outubro do ano de 2023 (dois mil e

vinte e três), às 10 (dez) horas da manhã, na Sala 19, da Prefeitura Municipal de

Piedade/SP. situada à Praça Raul Gomes de Abreu, n® 200 (duzentos), na cidade de

Piedade/SP. Reuniram-se os membros da Comissão de Fiscalização e Controle de

Despesa nomeada pela Portaria n® 28.188/2023, Decreto 9.280 de 24 de Agosto de 2023,

sendo os integrantes a Sra. Marilza Ap. Araújo Ribeiro, o Sr. José Eduardo Medeiros, o Sr.

Renaldo Corrêa da Silva e o Sr. Vinícius Camargo Leal, para discutir a viabilidade do

aditamento do contrato com a empresa Expert Comunicação Banco de Idéias LTDA.

Levando em conta que o fornecedor ofereceu um desconto de 30®^ no valor mensal,

decidiram prorrogar o contrato até 31/12/2023, de forma a incentivar os cadastrados a

conünuarem no progama IPTU premiado até o final do exercício financeiro. Nada rnais

havendo a se tratar, todos deram por encerrados os trabalhos da presente reunião,

lavrando a presente ATA que, depois de lida e aprovada, vai com a assinatura de todos

os membros presentes.

/i 1 \

\ ,•

Jos4 Eduardo MedeirosMarilz; I. de Araújo Ribeiro

ÍM.

Renaldo Corrêa da Silva Viniclüe Carirargo Leal
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Ata de Reunião, realizada ao dia 27 (vinte e sete) do mês de setembro do ano de 2023

(dois mil e vinte e três), às 10 (dez) horas da manhã, na Sala 19, da Prefeitura Municipal

de Piedade/SP, situada à Praça Raul Gomes de Abreu, n® 200 (duzentos), na cidade de

Piedade/SP. Reuniram-se os membros da Comissão de Fiscalização e Controle de

Despesa nomeada pela Portaria n® 28.188/2023, Decreto 9.280 de 24 de Agosto de

2023, sendo os integrantes a Sra. Marilza Ap. Araújo Ribeiro, o Sr. José Eduardo

Medeiros, o Sr. Renaldo Corrêa da Silva e o Sr. Vinicius Camargo Leal. para discutir as

medidas de redução de gastos a serem adotadas pela Secretaria Municipal de

Administração, cujo o secretário é a Sr. José Eduardo Medeiros. Durante as tratativas

da reunião, o Sr. Eduardo disse que sua Secretaria não possui nenhum contrato vigente

e por tratar-se de uma secretaria meio, não há despesas a diminuir no momento. Ao

final, comprometeu-se em reavaliar as despesas mensalmente com o intuito de diminuir

e em relação a novos contratos disse que só ira realizar em caso de extrema

necessidade. Nada mais havendo a se tratar, todos deram por encerrados os trabalhos

da presente reunião, lavrando a presente ATA que, depois de lida e aprovada, vai com

a assinatura de tod^òs membros presentes.

MariizaAp/ José irdo Medeiros

Renaldo Corrêa da Silva Vinidíus Cartiargo Leal



PREFEITURA MUNICIPAL DE PIEDADE

Secretaria Municipal de Orçamento e Finanças
Pra$a Raui Comes de Abreu, 200 - Centro • Piedade • SP

CEP. 18.170-000 -Iblefone {15} 3244-8400

E-mail: financas@pied3de.sp.gov:br

Interesse’^'*'
Piedade, 27 de setembro de 2023.

A comissão de Fiscalização e controle de despesas, nomeado através da portaria nS

28.188/2023 de 14 de setembro de 2023.

Em 25 de setembro do corrente ano, reuniu-se com o Secretário de Saúde Sr. Silvio

Novaes Garcia para verificar as criações de cat^os, após análise o Sr. Silvio decide

que a criação de cargo de médico ínfectologista ficará para o exercício de 2024.

Atencioá^ente,

\

da SilvaRleoeiros

Vínicus Camargo LealMarilza Aparec/da de Ar^jo Ríbélro



PREFEITURA MUNICIPAL DE PIEDADE

SECRETARIA DE ORg^MENTO E FINANÇAS
Praça Raul Gomes de Abreu, 2(H3 • Centro - Piedade -SP

CEP: 18.170-000 - Caixa Postai 243

Telefone: {15} 3244-8400

Emait: fInancas(§)pÍedade.sp.gov.br

Ata de Reunião, realizada ao dia 24 (vinte e quatro) do mês de outubro do ano de 2023

(dois mil e vinte e três), ás 10 (dez) horas da manhã, na Sala 19, da Prefeitura Municipal
de Piedade/SP, situada â Praça Raul Gomes de Abreu, n** 200 (duzentos), na cidade de
Píedade/SP. Reuniram-se os membros da Comissão de Fiscalização e Controle de

Despesa nomeada pela Portaria n’’ 28.188^023, Decreto 9.280 de 24 de Agosto de
2023, sendo os integrantes a Sra. Marílza Ap. Araújo Ribeiro, o Sr. José Eduardo

Medeiros, o Sr. Renaldo Corrêa da Silva e o Sr. Vinícius Camargo Leal, para discutir a

respeito do aditamento do contrato n°. 087/2021 -Tlbérío Veículos Ibiúna, Locação de
veiculos do corpo de Bombeiro e Policia Militar, os membros da comissão decidiram

r^o até janeiro/24.
bÉhos da presente

rarn a âssinatura

fevorável pelo aditamento com redução de 25% do valor do co

Nada mais havendo^se tratar, todos deram por encerrados os t^
reunião, lavrando a^r^nte ATAque, depois de lida e aprovada, y
de todos os membrps presentes. \

U

Marílza Araújo Rfceiro Jose Eduardo Medeiros

Renaldo Corrêa da Silva Víni irgo Leal



PREFEITURA MUNICIPAL DE PIEDADE

SECRETARIA DE ORÇAMENTO E RNANÇAS

Praça Raul €omes de Abreu, 200 - Centro - Piedade -SP
CEP: lS.170-000 - Caixa Postal 243

Telefone: (15) 3244-8400

Emaü: f]nancas@p!edade^p^ov.br

Ata de Reunião, realizada ao dia 23 (vinte e três) do mês de outubro do ano de 2023

(dois mil e vinte e três), às 9 (nove) horas da manhã, na Sala 19, da Prefeitura Municipal

de Piedade/SP, situada á Praça Raul Gomes de Abreu, n® 200 (duzentos), na cidade de
Piedade/SP. Reuniram-se os membros da Comissão de Fiscalização e Controle de

Despesa nomeada pela Portaria n® 28.188/2023. Decreto 9.280 de 24 de Agosto de

2023, sendo os integrantes a Sra. Marilza Ap. Araújo Ribeiro, o Sr. José Eduardo

Medeiros, o Sr. Renaldo Corrêa da Silva e o Sr. Vinícius Camargo Leal, para discutir a

respeito do aditamento de 26®/o do contrato n® 111/2022, processo PM n® 4547/2021,

de sinalização horizontal (demarcação viária municipal), diante da situação financeiro

membros da comissão decidiram por não aditar o valor de contrato, colocou-se

também em pauta o vencimento do prazo contratual por estar perto de vencer, a

comissão opinou fóvorável pelo aditamento de prazo. Nada mais havendo a se tratar,

todos deram por encerrados os trabalhos da presente reunião, lavrando a presente ATA

que, depois de lida e aprovada, vat com a assinatura de todos os me

os

presentes.

Àraújo Ribeiro JoséMarilza

Renaldo Corrêa da Silva Viniáus



PREFEITURA MUNICIPAL DE PIEDADE

SECRETARIA DE ORÇAMENTO E FINANÇAS
Praça Raul Gomes de Abreu, 200 • Centro - Piedade 'SP

CEP: 18.170-000 -Caixa Postal 243

Telefone: (15) 3244-8400

Email: finaneas@piedade.sp40v.br

á

Ata de Reunião, realizada ao 13 (treze) do mês de novembro do ano de 2023 (dois mil

e vinte e três), às 9 (nove) horas da manhã, na Sala 19, da Prefeitura Municipal de

Piedade/SP, situada à Praça Raul Gomes de Abreu, n* 200 (duzentos), na cidade de
Piedade/SP. Reuniram-se os membros da Comissão de Fiscalização e Controle de

Despesa nomeada pela Portaria n® 28.188/2023. Decreto 9.280 de 24 de Agosto de

2023, sendo os integrantes a Sra. Marilza Ap. Araújo Ribeiro, o Sr. José Eduardo

Medeiros, o Sr. Renaldo Corrêa da Silva e o Sr. Vinícius Camargo Leal, para discutir a

respeito da liberação dos pagamento que serão efetuados , ficou assim decidido que

será pago as notas fiscais de n®s 138 a 140 da empresa Limpec Ambiental e Serviços

EIRELLI e também a nota fiscal n" 913 da empresa FERSAN Prestadora de Serviços

Ltda. Nada mais havendo a se tratar, todos deram por encerrados os trabalhos da

presente reunião, lavrando a presente ATA que, depois de lida e aprovada, vai com a

assinatura de todos os membros presentes.

•

/

1
Marilza ApTde Araújo Ribeiro

Renaldo Corrêa da Silva



PREFEITURA MUNICIPAL DE PIEDADE

SECRETARIA DE ORÇAMENTO E FINANÇAS
Praça Raul Gomes de Abreu, 200 • Centro - Piedade «SP

CEP: 18.170-000-Caixa Postal 243

Telefone: (IS) 3244-8400

Email: financas@piedade.sp.gov.br

Ata de Reunião, realizada ao 06 (seis) do mês de novembro do ano de 2023 (dois mil
e vinte e três), às 9 (nove) horas da manhã, na Sala 19, da Prefeitura Municipal de
Piedade/SP, situada à Praça Raul Gomes de Abreu, n° 200 (duzentos), na cidade de
Piedade/SP. Reuniram-se os membros da Comissão de Fiscalização e Controle de

Despesa nomeada pela Portaria n" 28.188/2023, Decreto 9.280 de 24 de Agosto de
2023, sendo os integrantes a Sra. Marilza Ap. Araújo Ribeiro, o Sr. José Eduardo
Medeiros, o Sr. Renaldo Corrêa da Silva e o Sr. Vinicius Camargo Leal, para discutir a
respeito da liberação dos pagamento que serão efetuados entre os dias 06 e 10 deste

mês, verificando a disponibilidade fínanceira no valor de R$ 1;052.000,00, ficou assim
decidido que será pago a empresa Verocheque, a respeito dos contratos que estão
com 90 dias em atraso, para que não aja interrupção dos serviços prestados , serão
pagos ticket log as notas fiscais até dia 16/10, uma parcela das empresas Ecossytem,
Expert, Mega, Eicon e general diesel as notas dos dias 12 e 19/09. Nada mais havendo

a se tratar, todos deram por encerrados bs trabalhos da presente reunião, lavrando a
presenteATAque, depois de üda e aprovada, vai com a assinatura de todos os membros

presentes.

\
\

\ j.

Marilza Ap. de Araújo Ribeiro José Edearao Medeiros

• f w-

Renaldo Corrêa da Silva Vinicius Camargo Leal


